

将爱心进行到底:杜勇二次捐献淋巴细胞

“希望你能健康快乐地成长,去探索这个充满爱和美好的世界,也希望你能长大后能把这份爱和美好延续,回馈社会。”这份殷殷嘱托是捐献者对受捐者的隔空寄语。6月13日,内蒙古第五例二次淋巴细胞捐献者杜勇成功捐献110毫升淋巴细胞混悬液,这是他和一个陌生又熟悉的生命的第二次重逢。

4月1日下午,正在上班的杜勇收到一条来自呼伦贝尔市红十字会的消息:“杜勇你好,你之前救助的白血病患者目前恢复得不是太好,可能需要再采集一次你的淋

巴细胞……请你考虑一下,要不要再救他一次?”这个令人担忧的消息让杜勇心里一沉,他立刻回复表示愿意第二次捐献。

2016年,杜勇第一次捐献时得知受捐者是一名幼儿。“再次捐献淋巴细胞是为传递生命火种。”杜勇说:“我希望这次一切都能顺利!当初捐献时我还没有结婚,现在也是一位父亲,更能体会患者父母的心情,也更坚定二次捐献的决心!”时隔6年的杜勇捧起6年前的接力棒,为远方的小朋友接力生命。

文·摄影/北方新报正北方网记者 王利军



杜勇成功捐献淋巴细胞

患再生障碍性贫血,两岁小星星需要帮助!

“女儿在重症监护病房,除了高额治疗费用压得一家人喘不过气来,孩子每周还需要输一次B型血小板,因血库血源紧张,我们实在没有别的办法,希望社会爱心人士能够帮一把……”最近几天,一位父亲的求助信息牵动了无数人的心。



大队一站的消防员发起献血倡议,组织队员义务献血,希望为2岁的小星星尽绵薄之力。献血结束后,消防员与郭建伟取得联系,并承诺“只要有需要,我们会到”。

“女儿目前还需要3个月的住院治疗,因身体无法生产血小板,只能定期依靠输血,否则就会有生命危险。希望大家能救救我可怜的女儿!”6月15日,郭建伟在接受记者采访时说,孩子每天的治疗费用需要2500多元,家里已经捉襟见肘了,但是他不想放弃治疗,希望好心人能伸出援助之手,帮助他们渡过难关。

这位父亲名叫郭建伟,来自乌兰察布市商都县一个农民家庭,在呼和浩特市饭店打工,受疫情影响,工作时断时续。妻子没有工作,在家带孩子,家庭年收入仅4万余元。今年6月4日,郭建伟2岁的女儿星星(化名)因全身乏力疲软、口唇苍白被送到内蒙古妇幼保健院就诊,被诊断出患有再生障碍性贫血,目前只能通过输血、输血小板来维持血常规的正常值。

“我是B型血,用我的……”6月12日,从社交媒体看到求助消息后,呼和浩特市消防救援支队特勤



可爱的小星星

如果你想为这个家庭伸出援助之手,可拨打北方新报热线电话:6651113,或者联系小星星的父亲郭建伟:15148048458。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍

好疼!4岁女童将手指卡进铁圈

近日,兴安盟科尔沁右翼中旗一位4岁女童在玩耍时不慎将手指卡进拖布桶圆形铁片的小孔洞内,因长时间无法拔出,孩子吓得大哭……接到报警后,科右中旗高力板街消防救援站消防救援人员立即赶到现场,发现孩子整个食指被夹在铁圈里,并已

被铁片刮破正在出血。孩子不停哭闹,情绪很激动,家长也十分焦急。消防员先让家长抱住孩子,防止乱动,再小心地利用剪刀对铁圈进行剪切,剪出缺口后,用手一左一右将铁圈向外拉,最终将铁圈成功取下。因救助及时,女童的手指仅轻微擦伤。

消防部门提醒:若小朋友手指被金属、塑料等物件卡住时,家长应尝试用肥皂水、植物油等润滑剂小心解除,不要硬拉硬扯,若不能取出时及时拨打119救援电话。

文/北方新报正北方网记者 马丽侠

一女子沉迷网络赌博 4天输掉公款47万

6月17日,记者从鄂尔多斯市东胜区公安局了解到,该局经侦大队近日侦破一起职务侵占案,嫌疑人蔺某任职内蒙古某劳务服务有限公司会计期间,仅2个月时间侵占公司资金47余万元。

经调查,2022年初,蔺某收到陌生微信好友邀请,告知一个稳挣不赔的投资方法,将她拉入“95彩票网站”,并教会她如何下注以及投注技巧。蔺某的好奇心在“稳挣不赔”利益驱使下,开始投注。短暂的利益引诱让蔺某赢得10万余元,随后她投注越来越大,结果越输越多,输了钱就想往回捞,结果赌输了就充值,充值了再赌,越陷越深……透支信用卡,撒谎向周围亲戚朋友借钱,窟窿越补越大,从而债台高筑。

3月,蔺某兼职内蒙古某劳务服务有限公司担任会计,由于深陷网络赌博,欠下巨额债务,她总想着有机会要捞一把翻身。五一假期期间在没有出纳及法人的监督下,蔺某动了侵占公司款项的念头,她利用职务之便,将公司47万余元未经公司允许转入自己账户。蔺某登录“95彩票网站”进行“95快三网络赌博”,短短4天就将47万余元全部输掉。目前案件正在进一步侦查中。

文/北方新报正北方网首席记者 张弓长